

Jastrowie, 14.09.2022r.

Znak sprawy: OAZ.OWH-J-MO.2112.21.2022

**Dotyczy: Postępowania przetargowego pn.: „ Projekt remontu umocnień brzegowych Elektrowni Wodnej Ptusza Znak sprawy: OAZ.OWH-J-MO.2112.21.2022**

**Pytanie 1**

W pkt. 3 lit. E zakresu przedmiotu zamówienia , Zamawiający wskazuje, że w opinii Zamawiającego wskazanym byłoby złagodzenie nachylenia brzegu prawego, taki zapis sugeruje, że przedmiotem opracowania będzie nie projekt remontu a projekt przebudowy umocnień.

Uwzględnienie takich zapisów wiąże się ze zmianą w zagospodarowaniu terenu a co za tym idzie z koniecznością wystąpienia o pozwolenie na budowę co z kolei powoduje konieczność uzyskania wszystkich niezbędnych pozwoleń i decyzji. W takim przypadku termin realizacji tj. 23.12.2022 r. będzie nie możliwy do zachowania.

Czy Zamawiający przewiduje możliwość aneksowania umowy w zakresie terminu realizacji oraz kosztów, które należy ponieść w zakresie uzyskania niezbędnych uzgodnień?

**Odpowiedź 1**

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający wyjaśnia, że złagodzenie nachylenia brzegu jest zabiegiem pożądanym jednakże nie niezbędnym, o ile projektowo zostaną zapewnione a zaakceptowane przez Zamawiającego rozwiązania techniczne zapewniające długookresowo trwałość umocnień i ograniczające możliwość jego odkształceń i deformacji w toku jego użytkowania z zapewnieniem trwałego podparcia w dnie (np. palisada).

Jednocześnie mając na względzie możliwość skrócenia czasu realizacji przedmiotu zamówienia, w związku z potencjalnym brakiem potrzeby uzyskiwania pozwolenia na budowę z punktu widzenia zakresu i technologii docelowych robót budowlanych, Zamawiający uzna za prawidłowo wykonany i dostarczony projekt, który zakresem będzie odpowiadał projektowi technicznemu (w myśl rozporządzenia Ministra Rozwoju w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego Dz. U. 2020 poz. 1609 z późniejszymi zmianami), będzie zawierał również rysunki dot. zamierzenia budowlanego na planie sytuacyjnym, i który będzie w sposób pełny i wyczerpujący opisywał zakres oraz sposób wykonania docelowych robót, a na podstawie którego Wykonawca uzyska zaświadczenie o prawidłowym zgłoszeniu robót budowlanych, bądź uzyska stanowisko właściwego organu o braku potrzeby dokonania zgłoszenia robót.

Szczegółowe wyjaśnienia w zakresie możliwości i przesłanek zmiany terminu realizacji przedmiotu zamówienia zawarte są w projekcie umowy stanowiącym załącznik nr 8 do SWZ.

Zamawiający nie przewiduje możliwości zmiany umowy w zakresie wynagrodzenia Wykonawcy w związku z kosztami jakie należy ponieść w zakresie uzyskania niezbędnych uzgodnień.

OAZ.OWH-J-MO.2112.21.2022

**Pytanie 2**

Czy dopuszczają Państwo złożenie oferty, w skład której wchodzi dokumenty podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

**Odpowiedź 2**

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w skład której wchodzi dokumenty podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym zgodnie z pkt. 20 Specyfikacji Warunków Zamówienia.



Signed by /  
Podpisano przez:  
Marcin Olejarczyk

Date / Data:  
2022-09-14  
09:46

Kierownik Wydziału Zakupów



Donata Lisiecka

Dyrektor  
ds. Wytwarzania



Grzegorz Mierzejewski